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Sexo del/la jefe de familia 
Respuesta Cuenta Porcentaje 
Femenino  340 52.80% 
Masculino 304 47.20% 

   
¿Cuantas personas viven en la casa? 
Cálculo Resultado  
Suma 2962  

Desviación Estandard 2.2  
Promedio 4.6  
Mínimo 1  

Primer cuartal (Q1) 2  
Segundo cuartal (Medio) 4  

Tercer cuartal (Q3) 6  
   

¿Cuantas personas menores de 5 años viven en la casa? 
Cálculo Resultado  
Suma 422  

Desviación Estandard 0.9  
Promedio 0.7  
Mínimo 0  

Primer cuartal (Q1) 0  
Segundo cuartal (Medio) 0  

Tercer cuartal (Q3) 1  
Máximo 6  

   
¿Cuantas personas entre 6 y 16 años viven en la casa? 

Cálculo Resultado  
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Suma 924  
Desviación Estandard 1.5  

Promedio 1.4  
Mínimo 0  

Primer cuartal (Q1) 0  
Segundo cuartal (Medio) 1  

Tercer cuartal (Q3) 2  
Máximo 8  

   
¿Cuantas personas de la casa tiene acta de nacimiento? 

Cálculo Resultado  
Suma 2701  

Desviación Estandard 2.2  
Promedio 4.2  
Mínimo 0  

Primer cuartal (Q1) 1  
Segundo cuartal (Medio) 4  

Tercer cuartal (Q3) 6  
Máximo 11  

   
¿Cuantas personas de la casa NO tiene acta de nacimiento? 

Cálculo Resultado  
Suma 263  

Desviación Estandard 1.0  
Promedio 0.4  
Mínimo 0  

Primer cuartal (Q1) 0  
Segundo cuartal (Medio) 0  

Tercer cuartal (Q3) 0  
Máximo 8  

 
La vivienda donde vive es: 

Respuesta Cuenta Porcentaje 
Propia  457 70.96% 

Alquilada  117 18.17% 
Prestada  70 10.87% 

   
¿Cuantas Familias viven en la casa?  
Cálculo Resultado  
Suma 750  

Desviación Estandard 0.4  
Promedio 1.2  
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Mínimo 1  
Primer cuartal (Q1) 1  

Segundo cuartal (Medio) 1  
Tercer cuartal (Q3) 1  

Máximo 4  
 

La Paredes de la casa son de: 
Respuesta Cuenta Porcentaje 

Cemento / Bloques / Ladrillo 271 42.08% 
Madera  245 38.04% 

Madera y Cemento / Bloques / Ladrillo  53 8.23% 
Zinc  10 1.55% 

Tejamaní/cartón/desechos/Yagua  20 3.11% 
Mixta  45 6.99% 

 
El techo de la casa es de: 

Respuesta Cuenta Porcentaje 
Concreto 86 13.35% 

Zinc  545 84.63% 
Cana/yagua  13 2.02% 

Cartón, desechos  0 0.00% 
 

El piso de la casa es de: 
Respuesta Cuenta Porcentaje 
Cemento  614 95.34% 

Mosaico, granito, mármol, cerámica  12 1.86% 
Madera  0 0.00% 
Tierra  18 2.80% 

 
¿Que tipo de servicio sanitario tiene la vivienda? 

Respuesta Cuenta Porcentaje 
Inodoro exclusivo de la casa  142 22.05% 
Letrina exclusiva de la casa 291 45.19% 

Letrina colectiva  145 22.52% 
Inodoro y letrina exclusivo  3 0.47% 

Ninguno  63 9.78% 
 

¿Cuantos dormitorios tiene la vivienda? 
Respuesta Cuenta Porcentaje 

Cuatro o mas  19 2.95% 
Tres  208 32.30% 
Dos  213 33.07% 
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Uno  204 31.68% 
 

El servicio de agua en la casa: 
Respuesta Cuenta Porcentaje 

Llega a su casa desde el acueducto  582 90.37% 
La busca del acueducto en otro sitio  43 6.68% 

La busca del río  19 2.95% 
De la lluvia  0 0.00% 

 
En los últimos 6 meses la basura en su casa: 

Respuesta Cuenta Porcentaje 
La recoge el ayuntamiento  558 86.65% 

La entierra  1 0.16% 
La quema  28 4.35% 

La tira al patio o a la Cañada  58 9.01% 
Otros  1 0.16% 

 
¿Tiene energía eléctrica en su casa? 
Respuesta Cuenta Porcentaje 

Sí  630 97.83% 
No  14 2.17% 

 
¿Que tipo de combustible utiliza para cocinar? 

Respuesta Cuenta Porcentaje 
Gas propano 382 59.32% 

Leña  115 17.86% 
Carbón  27 4.19% 
Mixto  120 18.63% 

 
¿Qué tipo de plagas hay en la casa en los últimos 6 meses? 

Respuesta Cuenta Porcentaje 
Mosquitos  523 81.21% 
Ratones 514 79.81% 

Cucarachas  411 63.82% 
Mosca 230 35.71% 

Ninguno 10 1.55% 
 

¿Tiene en su casa séptico para el agua de la cocina?  
Respuesta Cuenta Porcentaje 

Sí  135 20.96% 
No  509 79.04% 
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¿Cuantas computadoras hay en la casa? 
Ninguna  615 95.50% 

Una 26 4.04% 
Dos  3 0.47% 

Mas de 3 0 0.00% 
 

¿Cuantos teléfonos celulares hay en la casa? 
Respuesta Cuenta Porcentaje 

Ninguno  279 43.32% 
Uno  268 41.61% 
Dos  85 13.20% 

Mas de 3  12 1.86% 
 

¿Ha habido en su casa algún caso de dengue en los últimos 6 meses? 
Sin respuesta  0 0.00% 

Si  49 7.61% 
No  595 92.39% 

 
¿Ha habido en su casa algún caso de Malaria en los últimos 6 meses? 

Respuesta Cuenta Porcentaje 
Si  9 1.40% 
No  635 98.60% 

 
¿Ha padecido en su casa alguien de Lombrices o parásitos en los últimos 6 

meses? 
Respuesta Cuenta Porcentaje 

Si  375 58.23% 
No  269 41.77% 

 
¿Ha padecido en su casa alguien de desnutrición y anemia en los últimos 6 

meses? 
Respuesta Cuenta Porcentaje 

Si  205 31.83% 
No  439 68.17% 

 
¿Ha padecido alguien en su casa de problemas respiratorios (apretamiento 

del pecho, rinitis, bronquitis, neumonia, etc.) en los últimos 6 meses? 
Respuesta Cuenta Porcentaje 

Sin respuesta  0 0.00% 
Si  166 25.78% 
No  478 74.22% 

 
El agua de tomar que consumen en la casa es: 
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Respuesta Cuenta Porcentaje 
Hervida  7 1.09% 
Clorada  82 12.73% 

De botellón  28 4.35% 
De la llave/ del río  522 81.06% 

Lluvia  0 0.00% 
Filtrada  5 0.78% 

   
¿Cuantas personas mayores de 16 años saben leer y escribir? 

Cálculo Resultado  
Suma 1591  

Desviación Estandard 1.5  
Promedio 2.5  
Mínimo 0  

Primer cuartal (Q1) 1  
Segundo cuartal (Medio) 2  

Tercer cuartal (Q3) 3  
Máximo 9  

 
¿Cuantas personas mayores de 10 años nunca han asistido a la escuela? 

Cálculo Resultado  
Suma 169  

Desviación Estandard 0.8  
Promedio 0.3  
Mínimo 0  

Primer cuartal (Q1) 0  
Segundo cuartal (Medio) 0  

Tercer cuartal (Q3) 0  
Máximo 8  

 
¿Cuantas personas en su hogar han dejado la escuela en los últimos 2 anos?

Cálculo Resultado  
Suma 158  

Desviación Estandard 0.6  
Promedio 0.2  
Mínimo 0  

Primer cuartal (Q1) 0  
Segundo cuartal (Medio) 0  

Tercer cuartal (Q3) 0  
Máximo 5  

 
¿Ha ocurrido algún robo en su hogar en los últimos 6 meses 
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Respuesta Cuenta Porcentaje 
Sí  41 6.37% 
No  603 93.63% 

 
¿Hay en su casa niños, niñas o jóvenes menores de 16 años que trabajan 

por paga? 
Respuesta Cuenta Porcentaje 

Si  11 1.71% 
No  480 74.53% 

 
¿Que actividades realizan los/as niños/as menores de 16 años? 

Respuesta Cuenta Porcentaje 
Van a la escuela o liceo  446 69.25% 

Juegan con sus amigos/as  463 71.89% 
Tienen a su cargo el cuidado de animales  85 13.20% 

Realizan las labores domesticas  234 36.34% 
Atienden algún negocio  17 2.64% 
Venden cosas en la calle  9 1.40% 

Participan de alguna actividad cultural (grupo de baile, 
teatro)  110 17.08% 

Practican algún deporte  158 24.53% 
Realiza algún curso o estudio técnico 85 13.20% 

 


